

滨州水务发展集团与上海威派格智慧水务有限公司合作签约 助滨州水务事业开拓新赛道

滨州12月19日讯 近日,滨州水务发展集团与上海威派格智慧水务有限公司战略签约仪式在渤海先进技术研究院举行。双方合作签约,将助力滨州水务事业开辟新赛道,共拓新领域。

滨州水务发展集团党委副书记、副董事长、总经理董建忠介绍了双方项目合作情况。滨州水务发展集团有限公司是经滨州市人民政府批准成立的市属一级国有企业,下设5家全资子公司涵盖各县(市、区)水务发展公司,具有“原水一供水一排水一污水一节水”全产业链条、全过程管理的地方性资源优势,主要承担滨州市城区及各县(市、区)水务国有资产

的运营管理和重点涉水项目的投融资建设。公司始终秉承“保障民生、服务大众”的社会责任,以不断提升市民用水品质,增强市民用水满意度和幸福感为发展理念,争做人民群众满意的“水管家”。

上海威派格智慧水务股份有限公司联合创始人、董事杨峰介绍,上海威派格智慧水务股份有限公司成立于2007年,是一家集研发、制造、生产等于一体的水务行业领军企业,2019年2月22日在上海证券交易所挂牌上市。双方共同出资在滨州成立合资公司,利用其本地化服务和科技优势,以市场化方式积极参与滨州

水务领域的各项建设,并以数字化赋能城市供水、城市排水、城市污水、城市节水、农村饮用水、城乡水环境治理、水利建设等水务相关领域,推动水务全域的高质量发展,构建辐射全省及周边地区的工业4.0智能制造基地和技术服务中心。

滨州水务发展集团有限公司党委委员、副总经理李皓与上海威派格智慧水务股份有限公司华北大区销售总监贾勇签署了战略合作框架协议。

近年来,滨州市深入贯彻落实黄河流域生态保护和高质量发展战略,深入推进水资源节约集约利用,加快重点水利工程建设,

大力实施“两个清零、一个提标”,实现了水生态、水循环、水利用、水安全“四水统筹”,为加快构建战新产业引领、先进制造业支撑、金融服务业协同的现代产业体系提供了坚持保障。

威派格公司作为水务领域的领军企业,拥有雄厚的实力、成熟的技术和丰富的经验。双方合作,将充分发挥威派格公司技术优势,以市场化方式推动更多优质项目在滨州落地、更多创新成果在滨州转化,共建集水务领域智能制造、研发创新、科技服务于一体的高端装备“智慧工厂”。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 张婷

助力乡村振兴 邹平“兵支书”学习经营管理

滨州12月19日讯 近日,滨州市高素质农民经营管理培训邹平市“兵支书”专题班成功举办,在为期8天的培训中,来自省农民教育培育师资库的专家教授,围绕安全生产、防灾减灾、农产品品牌建设与市场营销、农产品质量安全与规范生产等方面内容进行了培训,进一步提高了广大退役军人在农业生产技术、经营管理等方面的经验知识和能力素质。

培训学员刘忠梁表示:“我是一名退伍军人,回到家乡后有幸参加到农村建设当中去,现在是一名‘兵支书’,能够参加此次高素质农业农民培训感到非常荣幸。我会认真学习新技术、新知识,掌握本领,增强技能,争做合格的高素质现代农民,带领群众致富增收,过上更好的生活。”

近年来,邹平市以建设优质“兵支书”队伍为抓手,在强化培育措施,增强产业发展方面持续发力,先后举办了亮旗先锋工程、退役军人后备干部培训班、退役军人致富带头人助力乡村振兴能力提升和创业指导培训班,共计300人次参加活动,通过培训切实提高了“兵支书”“兵委员”治理乡村、带动产业发展、服务群众等方面的能力和水平,能够更好地推动乡村振兴发展,争当新时代的领头雁。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 黄秀东

滨城区市西街道治理“十乱”现象

滨州12月19日讯 为做好城区美化、绿化和环境卫生整治等工作,提升辖区市容市貌环境,近期,滨城区市西街道城管中队对辖区的环境卫生及“十乱”现象进行综合治理。

中队对超市门店经营、占道经营及乱摆乱卖现象进行全面规范整治,严禁辖区主次干道两侧店铺超出门、窗进行店外经营、作业、展示商品等。对在店门和电线杆、路牌等公共设施上乱张贴、乱涂写小广告以及店门口乱挂布条广告的进行全面清理,对违规摆放的可移动广告牌、乱悬挂的商业横幅进行彻底清除。

下一步,市西执法中队将做好日常巡查工作,加强执法力量,营造更加有序、宜居的辖区环境。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 赵淑贞

滨州举办水资源管理暨节约用水工作培训班

滨州12月19日讯 为落实水资源管理制度,不断提升滨州市水资源管理和节约用水工作人员业务水平、监管能力,近日,滨州市城乡水务局以视频形式举办全市水资源管理暨节约用水工作培训班。局党组成员、副局长张统亮主持培训并讲话。

张统亮在讲话中表示,“四水

四定强引领,五水并举谋发展”解放思想大讨论在各级各部门引起强烈反响,也对水资源管理和节约用水工作提出了更高要求。张统亮要求,各县(市、区)要高度重视,认真分析研究考核相关工作,不仅要坚决完成违规取水专项整治问题整改、地下水超采综合治理项目建设,还要加大节水宣

传教育力度,大力推动再生水等非非常规水源利用、加强用水定额和计划用水管理,提升水资源节约集约利用能力。另外,张统亮还对国家节水型城市复查工作提出明确要求。

本次培训邀请省水利科学研究院的范明元、刘健两位专家分别从水资源现状形势、缺水成因

与对策措施、突出问题与解决设想、四水四定内涵与机制、管理趋势与应对策略等五个方面,节约用水管理技术要点、用水定额与计划用水下达技术要点等两个方面进行授课。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 王贵霞 田静

“只要血站有应急需要,打电话我就来”

周彬彬累计献血260余次 获得5次全国无偿献血奉献奖金奖



滨州12月19日讯 在市民周彬彬的世界里,定时献血是一件坚持多年的乐事,也是一件充满使命感的善事:“只要血站有应急需要,打电话我就来。”

42岁的周彬彬是一名普通的活塞厂职工,多年以来,他在工作中一直勤恳踏实,和同事相处也是和善有爱。和献血结缘,是在一个普通的休息日,周彬彬回忆说,2001年的一天,他和朋友在渤海七路百货大楼附近逛街,看见一辆献血车旁边围着许多人,忍不住走上前围观。“当时走过去也是因为好奇,看到很多人围在那里,想看看发生了啥事儿。”周彬彬告诉记者,他那时候对献血还不了解,正是这次围观,

让他了解到许多献血知识,“听现场工作人员讲解了很多献血的好处,也知道了献血不但可以帮助那些需要的人,还可以促进自身的新陈代谢。”

听完讲解后,周彬彬当场进行了第一次献血,从此也开启了自己20余年的献血路。2007年,坚持献血6年的周彬彬开始献血小板,从此开始定时参加血站的献血活动,他说:“只要血站有应急需要,打电话我就来。”20余年的坚持,让周彬彬的献血记录闪闪发光:累计献血260余次,每两年评选一期的全国无偿献血奉献奖金奖,他得过5次金奖,并获得2020—2021届献血者终身荣誉奖。看着这份献血记录单,周彬彬心里很高兴,感觉这是一份荣誉,也是一份记录,记录着他的献血历程,也记录着他帮助过的人。

赠人玫瑰,手有余香。周彬彬用爱温暖着那些需要帮助的陌



周彬彬在献血。

生人,也被世界以爱相待。在他父亲病重住院时,滨州市中心血站免费提供了全部抢救用血。

而自身的健康,更是周彬彬多年献血的另一大收获,“我知道献血可以促进血液循环,还可以降低血脂”,他表示自己这些年一

直没生过大病,“别人感冒的时候我也不感冒,这让我更加愿意献血”。

大众日报淄博融媒体中心记者 王慧慧 通讯员 孙春莲 杨莹

邹平市台子镇“以学促思、以讲学促创新”

新时代文明实践大讲堂谱写发展大文章

滨州12月19日讯 今年以来,为深入推动黄河流域生态保护和高质量发展国家战略,邹平市台子镇以新时代文明实践所(站)为阵地,创新“黄河韵”新时代文明实践大讲堂,真正做到“以学促思、以讲学促创新”。截至目前,该镇“黄河韵”新时代文明实践大讲堂活动已举办37期,惠及群众2000余人,共同谱写好黄河流域生态保护和高质量发展大

文章。

精心组织安排,营造学习氛围。通过学习借鉴沿黄各地高质量发展的好经验、好做法、好模式,进一步开阔思路;结合村庄实际,从支部领办合作社到乡村振兴,从人居环境整治到文明乡风促进,开展各具特色的基层宣讲,从“我讲你听”到“大家讲大家听”,让沿黄高质量发展理论政策“飞”入寻常百姓家。

丰富学习内容,确保学习质量。以建设沿黄产业高质量发展特色小镇为目标,牢固树立全镇“一盘棋”思想,围绕党建引领、乡村振兴、特色农业、文旅融合发展等内容,全方位、多角度对标先进,寻找差距。

创新学习方式,保障学习效果。由灌输式向互动式、交流式发展,鼓励镇村干部赴莱芜、聊城、淄博等地学习,在葫芦种植加

工、特色果蔬产业发展等方面开辟新路径,为打造沿黄高质量发展新标杆指明新方向。“黄河韵”新时代文明实践大讲堂多种多样的学习形式,极大增强了党员干部群众推动这一重大战略的凝聚力和向心力,形成沿黄高质量发展新气象。

大众日报淄博融媒体中心记者 潘理溱 通讯员 刘倩倩 王煜